

# GODINA NA SVJETSKOM VRHU

FOTO: KLINIKA SVJETLOST

quality vision with excellent distance, intermediate and functional near vision with the dysphotopsia profile of a monofocal IOL.<sup>1,2</sup>



dr. Krešimir Gabrić, prof.dr.sc. Nikica Gabrić, Thomas Müllner Johnson & Johnson Vision i dr. Ivan Gabrić

nicima već najboljoj tehnologiji koju drugi niti nemaju mogućnost ponuditi. Nova leća PureSee obećava jako puno i prvi rezultati su ohrabrujući, proizvođač je uspio napraviti leću koja daje dobar vid na blizinu kao kod čitanja knjige i srednju udaljenost kao kod korištenja računala, ali bez smetnji koje su prijašnje leće imale na daljinu ili tokom noćne vožnje." Pojasnio je prof. Nikica Gabrić, kirurg sa preko 65 000 operacija.

Osim ove nove leća koju proizvođač predstavlja kao potpunu promjenu paradigme sa znatno manje ograničenja kod izbora pacijenata Johnson & Johnson Svjetlosti je u 2023. povjerio još jedan važan projekt – najnoviju generaciju lasera za 3. generaciju laserske korekcije vida. Prvi Johnson & Johnson laser u cijeloj Europi i također tek treći u svijetu instaliran je upravo na petom katu Klinike Svjetlost u Zagrebu.

"Prva pacijentica u Europi operirana je upravo ovdje, krajem drugog mjeseca, upravo pred par dana su operirani zadnji pacijenti u sklopu velike kliničke studije kojom se potvrđuje da je ovaj laser spreman za globalno lansiranje. Svakodnevno smo bili u komunikaciji se dizajnerima lasera kako bi ga što više unaprijedili prije nego se lansira. U Svjetlosti je bilo više od 30 raznih unaprijedena, a nastale su upute i znanja koja će se uskoro u Barceloni prezentirati doktorima koji će biti prvih 200 korisnika ove nove tehnologije na cijelom svijetu. U svaki ovaj laser, ali i svake upute o tome kako ga koristiti biti će ugrađen dio DNA ove klinike i naše posvećenosti izvrsnosti. Za pet, šest godina ovakav laser biti će u više od 1000 oftalmoloških klinika i biti će nešto svakodnevno, ali sve to potječe od znanja i iskustva koja su ovdje nastala." Ovom prilikom izjavio je dr. Ivan Gabrić koji osim s Johnson & Johnsonom radi na razvoju još jednog lasera sa njemačkom kompanijom Schwind.

## Kako spojiti svakodnevni rad i razvoj oftalmologije budućnosti?

Kao što smo rekli kroz Svjetlost svaki dan prolazi oko 600 pacijenata, danas u Svjetlosti radi 60 liječnika, a svi su posvećeni samo jednom, boljem vidu svojih pacijenata. Osim svjetskih uspjeha 2023. godinu obilježila je i proslava četvrt stoljeća Svjetlosti. Od prvog dana napominju da posluju isključivo na slobodnom tržištu, ali i da liječnici s kojima rade su primarno njihovi zaposlenici, ali i da su svoja znanja i edukaciju odradili upravo u Svjetlost. Naime Klinika Svjetlost, jedina je privatna ustanova u kojoj se može provesti cjelokupno specijalističko usavršavanje liječnika. To ih čini unikatnom ustanovom jer takav status za privatnu ustanovu nije samo rijedak u Hrvatskoj već i Europi. Navode da je to posljedica kontinuiranog ulaganja u mlade ljude i njihovu edukaciju. Upravo u tome navode leži njihova snaga.

"Dolaze nam mladi ljudi koji žele postići više, naučiti bolje, promijeniti svijet. Svatko može dobiti priliku, a na njima je da je iskoriste. Ključno je da li oni vole ovaj posao, da li su spremni



dr. Ivan Gabrić, ELITA lasersko skidanje dioptrije

## Prvi Johnson & Johnson laser u cijeloj Europi i također tek treći u svijetu instaliran je upravo na petom katu Klinike Svjetlost u Zagrebu



CSCRS kongres "Novi trendovi u oftalmologiji"

uložiti u svoje znanje i dokazati se na svjetskoj pozornici. Naši mladi liječnici rade kompleksne zahvata, vode kompleksne protokole liječenja i uz sve to moraju ostati ljudi i tretirati pacijenta kao člana obitelji. To je ključ uspjeha, jer ako pati osnovni proces, a to je prijem pacijenata, obrada i praćenje nema smisla surađivati sa svjetskim liderima jer život je svaki pacijent i njegov doživljaj procesa koji prolazi u našoj kući. Svakodnevni rad je uvijek prvi i najvažniji, razvoj i znanje mogu biti samo nadogradnja."

S ponosom ističe dr. Krešimir Gabrić koji osim što se bavi kirurijom leće konstantno pazi na

## Kroz Svjetlost svaki dan prolazi oko 600 pacijenata, a danas u Svjetlosti radi 60 liječnika

sitne detalja u svakodnevnoj organizaciji.

## "Ovdje su 2-3 godine ispred svih!"

Povodom prve ugradnje PureSee leće nove generacije u Svjetlosti je bio prisutan Thomas Müllner kao predstavnik Johnson & Johnsona koji je odgovoran za tržišta središnje Europe, a baziran je u Beču.

"Profesora Gabrića znam sada skoro deset godina, to je čovjek nevjerojatne energije, uvijek direktan i iskren o tome što misli i da je nešto dobro ili loše. To je rijetka kvaliteta, liječnici su obično malo konzervativni u svojim stavovima,

ali i primjeni novih tehnologija. Moje matično tržište Austrije je najbolji primjer, oni obično tek 3-4 godine nakon Svjetlosti počnu primjenu nove tehnologije. Osim Svjetlosti možda u cijeloj Europi postoji desetak ovakvih centara koji su uvijek među prvima, ali rijetko je tko je među prvima u dvije različite tehnologije – ugradnju leća i laserima za korekciju dioptrije. Svjetlost je unikat na svjetskoj razini i jedan od naših strateških partnera ne samo za rana iskustva i ispitivanja već i edukaciju drugih liječnika – upravo su zato naš centar izvrsnosti i edukacije, tek drugi u cijeloj Europi." Izjavio je g. Thomas Müllner.

## Izbor Hollywooda, politike i estrade

Osim što Svjetlost biraju svjetske kompanije za istraživanja u proteklih 25 godina ovdje su operirani mnogi poznati glumici, kao posebnost to su Tim Roth, Easi Morales, Franco Nero, Armand Assante, ali prva žena bivšeg američkog predsjednika Donalda Trumpa. Tokom proslave 25 godina Svjetlosti mnoge su domaće zvijezde također izrazile osobnu zahvalnost na skrbi koju su dobili u Svjetlosti.

"Svaki je pacijent bitan i svatko zaslužuje da mu se posvetimo i da na najbolji način riješimo njegov problem. Uloga zvijezda i poznatih je da pokažu da je zahvat siguran, ali i da je moguć, često ljudi misle da je njihov problem ne rješiv i da im se ne može pomoći. Uvijek nas je strah ne poznatog, poznati svojim svjedočenjem mogu pomoći ljudima da skupe hrabrost i promjene svoj život na bolje." Objasnio je ulogu ambasadora Svjetlost profesor Gabrić.

## Kongresi i objave kao dokaz izvrsnosti

Osim direktne suradnje s proizvođačima, ali i edukacija koje za strane liječnike klinike Svjetlost ove su godine bili pozvani predavači na kongresima Američkog udruženja kirurga katarakte i refraktivne kirurgije u San Diegu, Europske udruge kirurga za kataraktu i refraktivnu kirurgiju u Beču, Američkoj oftalmološkoj akademiji u San Francisku, Međunarodnom kongresu za keratonomus u Zurichu, ali su i ugostili 250 liječnika sa 4 kontinenta na velikom kongresu u Zagrebu na kojem su kolegama iz regije svjetski stručnjaci uz liječnike iz Svjetlosti prezentirali "Novi trendove u oftalmologiji."

prof. dr. sc. Nikica Gabrić i glumac Esai Morales



Sadržaj omogućava Klinika Svjetlost

# Klinika Svjetlost u 2023 godini ostvarila je svjetski status

Svakodnevnicu Klinike Svjetlost je više od 600 pregleda i 40 operacija na 5 lokacija, no 2023. godinu obilježile su velike vijesti, ne samo za Svjetlost, već za Hrvatsku

U svakom poslu postoje modernim jezikom influenceri i followeri, većina ljudi i poduzeća su followeri, pokušavaju ostati u korak sa trendovima koje nameću svjetski igrači – no to pravilo ne vrijedi za Kliniku Svjetlost, dugi niz godina pokazivali status influencera u regiji, no 2023. godinu dokazali su da su infuencer na svjetskoj razini.

Upravo su ovaj tjedan pred kraj godine ostvarili ugradnju nove PureSee leće, radi se o najnovijoj generaciji leće koja ispravlja probleme čitalačke dioptrije, oni su tek treća ustanova na cijelom svijetu koji su dobili priliku testirati tu novu leću i dati svoje mišljenje velikom Johnson & Johnsonu o njihovom najnovijem proizvodu. Radi se velikoj odgovornosti, ali i priznanju, naime Johnson & Johnson je 23. najveća kompanija na planeti, proizvod koji su razvijali godinama mogli su povjeriti na probu jed-



Profesor Gabrić na proslavi 25 godina Svjetlosti

nom tisuće oftalmoloških ustanova s kojima surađuju no odabrali su baš Zagrebačku Svjetlost.

"Gledajte nije se to dogodilo slučajno, mi smo sa njima počeli raditi na ranim iskustvima prvi puta još pred 10 godina, bili smo tada jedan od 9 centara u Europi, jedini iz "istočnog" bloka. To su bili početci velike suradnje, pred 5 godina bili smo opet među prvih 6 centara za Synergy leću koju i sam imam u svom oku, a ove godine smo jedan od tri. To je status koji se ne može kupiti, to je respekt prema nama kao stručnjacima, ali i vrednovanje našeg mišljenja u ranoj fazi novog bitnog proizvoda za kompaniju. Naši pacijenti uvijek imaju pristup ne samo najboljim liječ-

## Naši pacijenti uvijek imaju pristup ne samo najboljim liječnicima već i najboljoj tehnologiji